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PAT 1 (m.m. 55)

1. tvualit U (Jwenanduinfuazlii 4, B uaz € (Judumsaes U delasielilignéias

1. A—(BUC)=(A-B)U(4-0C)
3. A—-(B=C)=An(B'nC")

2.

4.

(ANB)—-C=@A-C)n(B-0)
(AUB)—C=AU(B-0)

2. muuald p waz g usenayd dezwalludalaseldiiiludaiiuns

1. @>q¢>@=>p)
3. [pA~q)=>~pl=(@=>q)

2.

4.

(~pv~p)=>{@=>q)
[(PAqQ) = ~q]l=(=q)



2 PAT1 (m.m.55)

3. fansoundieruselils
(n) 61 p,quazT Hutlsznarllngd p = (g A1) TApnuarailuaig
uda 7 = [(p = @) A (~p = )] TApnuasailuaig
(1) nvusenanduniAe {x ER | x? < 2x + 3} ila R Aoumnuessnuusis

uda 3x[3%¥ + 6 = 337*] AAAnuasuiluasg

falasialiignsies
1. (n) gn wag (1) gn 2. (Magn We () Be
3. (n) He us (1) gn 4. (n) HA waz (2) He

4. nuuald 1 unuERa89R IuIuAL
WA={x€el||2x+7|<9} uaz B={x€l|[x?—x—1]| >1} fAarsandaanusalli
(n) AuIBANTNIRNER A N B winiu 7

@) A— B flugndng

fn'lnsialilngnéias
1. (N) gn uaz (1) gn 2. () gn usl () He
3. (n) He ws (2) gn 4. (N) WA waz (1) WA

5. &1 A fugesmeuseseannig (x — 2)¥ 2 < (x — 2)2x+10 e x> 2
W A Wuduimarestasludielaselil
1. (2,3) 2. (35,5 3. (25,4) 4. (4,7)
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Avuald R wnugaaesarwouase wazli 1 wnwanresdnuausn 19 £ uaz g Wuderfduain R Tlds R
Tnedi f(x+5) = x3 —x% + 2x A UFUNNRUIUNAT X
usr g712x—1) = x+4 ANUTUNNANUIUATI X fansaniemasiolli

m (f —9)(0) < —-169

@) {x€l](gof)x)+5=0} dhumning

falasialiignsies
1. (n) gn wag (1) gn 2. (Magn W () W
3. (n) He us (1) gn 4. (n) HA waz (2) He

° v 2x2—8 P ° 3

Amuald r=1 (x,y) €I x1|y= 2] e [ UNUERLaIR1UIULEN
AuugNInaetn D, — R, wihnudalasalld

1. 2 2. 4 3. 5 4. 7

a v 1 d’l
Aansandianduse Ui
T 3T 1
(n) cosg + cos? +cosm = >

71T 3T T
(1) tan— —tan— = cosec—

N 16 8 8
fnlnsielilngnéias
1. (N) §n uaz (1) gn 2. () gn usl () He

3. (N) WA Wl () QN 4. (N) WA waz (2) He

al
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o. delaselulignies
1. €0s75° = (2 - \/§) cos 15°

2. €0s10°+4 sin40° = cos 20°

tan 34 _ coS2A+cos4A
cotA  cos2A—cos4A

4. 01 Auaz B iudnuiuasalacuds sin 24 + cos 2B = 2sin(A — B) cos(A + B)

3. th A dluduuasdlauan

P . 1 2 o T | e v , g
10. 01 arcsecx = arcsin— — 2arccos— a7 cot (— + arcsec x) winudalasalili
V17 V5 2

13 13 13 13

. . 4.
9 9 16 16

11, LmumnmmﬁﬂﬂumummLz’ﬁum\iﬁﬁﬂmwdmmﬁmmwﬂ@u x? +y?% =25 funnau
x2+y*+6y—-7=0 me‘lﬁwﬁmmuﬁwmqﬁ@q’um&?umﬂ x+2V3=0
sunstendnsaiuielasielui
1. x2+4y2—-8x =0 2. x*+4y>+24y+20 =0
3. 4x2+y?+6y—7 =0 4. 4x%2+y?—32x+48 =0
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12. fnuueli A wumssineuaesannig 31120 4 9@ = 244 yFamn A Fludumpvasdaslasalil

1. (=1,4) 2. (=2,05) 3. (0,5) 4. (=3,0)

|
caaa

13. nuualit A (fuwvisnd 9885 3x3 uay det(4) # 0 fisnndienanuselld
(n) (det(4))* = det(adj(A))
(1) 61 A% =2A ufa det(4) =2

fa'lnsialilngnsias
1. (n) gn uaz (1) gn 2. (n)gn usl (2) He
3. (n) He ws (2) gn 4. (N) WA waz (1) WA

(2

14. fuualil P = 3x + 4y fuiiiduqntlsvasd Tnadeannisdiesdndall  2x+3y =6
2x —y < 10
0<y<x

a k% ' g
Aarsandiananusalldl
(n) P ddrmnga Wiy 70

(@) &1an (a, b) Winli P fa1sngn udaan (a, b) aenpdesiuannis x —y = 3

falasialutigniies
1. (N) §n uaz (1) gn 2. () gn usl () He

3. (n) He us (2) gn 4. (N) WA waz (2) He
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15. AuAld o, 7 war w unnmefuuszuntde i+ v —w=0, 4-w=8 way v-w=—2
v ¢ — o . 1 o ¢ — s — o . \/E o ¢ —
fianiwef W viu arcsin = dunwed @ uazianeed W sy m — arcsin = Auaniaed
uda Ares |ul? + |9)? windudelaseldil

1. 6 2. 10 3. 14 4. 18

16. Nwualit ABC lugtanuwdesla 81 a, b uay ¢ iuanuenafnueesfinunssdangu A 33 B uay

o o ] 1 1 3 . | o \ 4
3y C muansu lne — + — = waq sin C wihdudeleasalun
9 a+c b+c a+b+c
2 1 3
1. V2 2. = 3. 3 4. 1
2 2 2

17. nmuall z; uay z, Wuduwddeunaenadesiuaunis z2 —3z+4=10
] 1 1 | o ] g
Aaed (|z1]% + |2;1%) (Z— + Z—) wihiudelasaluf
1 2

1. 3 2. 4 3. 5 4. 6



PAT 1 (m.m. 55)

3 . i o o
18. muuall a, = sin (nn - E) —cosnm & wmiu n=1,2,3, ...

T o o
waxr b, = 6cos (Znn—g) 4y n=1,2,3, ..
a; a,\2 as\3 a,\" e w C
NALNNYANAUNTHN — + (—) + (—) + ..+ (—) + ... whiudelaselun
§ by b, by by,
2

2
1. = 2. —= 3. 2 4. =2
5 5

19. Muualdt f(x) = x3 — 26x2% + bx — 216 {a b flusuauas
i1 ay, ay, az \duaruuessa N uIuEastBLLLs AL Ate wazifluAinaaesauns F(x) =0
udq Anaes £'(1) wirduielaseldi

1. 211 2. 107 3. 101 4. 85

20. Avualit f(x) Wunyuinindsses Tnef fO=1uws fx+1)=f(x—1) +x+ 1 dmiu
1
Smauais x 1o Aaes | f(x) dx wihAudelasielild
)

2
1. 3 2. 2 3. 3 4.

[SSRE
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\ . 14x-2x2 e . ¥
21, pname lim 2222 s saasielylil
X—)1+ \/X+3—2
1. —12 2. 0 3. 12 4. wenldls

22. Tumsmangnisinassgnidenriu Anuthasduiniignisingnuilauudin a wazuihgnisinangnuiiai
{1 1 1 . o ) g
uiin b el —+ 5 = wirivdelasiellil

1
1. = 2.
9

[N
w
|
N
|

23. fuua Waudnius dlaTduszudnsdioyannnnualiise lududunsg

x [1]2]3]4]s
y [ 3146710

a v ] dal
Na1saundemausellil
(n) fhannisresanNdunusigaieidussudedoys A y=mx+c wa1 m+c wiiu 2.6

(1) 81 x =15 ufn y =26.4

fnlnsialilngnéias
1. (N) §n uaz (1) gn 2. () gn usl () He

3. (n) He ws (2) gn 4. (N) WA waz (1) WA
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24. AMNNsaRLATIAMAAAR et Fauieenil Yangdiazuuusenvestin Fauiinisuaniasniuazinnue

£
b4

NN lAEUTAUNR 931919 0 Da z Aamnsasalls

z 0.5 1.0 1.5 2.0

13

i 0.192 0.341 0.433 0.477

fansauntianausielild
() 5’11’InG‘ﬂuﬂwﬁﬂuﬁmﬁ”m@ﬂﬁmuuuﬁfﬂﬂnd’]mgmﬁﬁm%mwiwmzhmﬁﬂ\uuummﬁm WA
m"]mmﬁmmmmuummmﬁﬂSﬂuﬂuﬁ”wiﬁu -2
(1) ﬁmumumuﬁmmﬁmmam‘mmﬁﬂSﬂuﬁ@\ﬁﬁ”ﬁmﬂﬁﬂgmwiﬁu 60 AzuLY LazRvnGaululied
savlinzunutionndn 54 azuuy Andlibesay 15.9 vesinGeuluiesd uiidutlsyAvaveanis

wlstiuresaziuLgauiiwingy 0.1

falasialuiigniies
1. (N) gn uaz (1) gn 2. () gn usl () He
3. (N) WA Wl (2) QN 4. (N) WA waz (2) He

al

25, WiANaL 0,1, 2, 3 adlumisne 4x4 seldil (de9az 1 A uqw)

a b 2 Tnefl usiazunofesiianuowdv 0,1, 2 uay 3
3 0 usazvanfasianuwawsn 0,1, 2 uaz 3
c d 1 finsaundenanuselils
2 0 3 (M 8ra<c wdar b<d (@) 8r a>b wan c<d
) 87 b<d wda c<d Q) a+b=c+d
felaseluilagldgnies
1. (N) - @) gniiien 1 9ia 2. (n)—(9) gnies 2 da

3. (N)- @) gnines 3 die 4. (n)- ) gnynde
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Rawud 2 49 26 - 50 Faar 7 AULY

26. nuualit U wennnduriniuazléi 4 uaz B iluduitnues U
1 20% wevanntnlwan A uaudnlugn B 25% wesanndnlwan B iluanndnlwan A
uay AuanaunTnaasms (A — B) U (B — A) winriu 112

LAY AUIBANNTNIRNTR A U B winduwinle

27. W A SuaeAineuaeannis V3x +2 4+ 2v3x + 1+v/3x + 10+ 6v3x + 1 = 14
wazld B dugpaineuaesdannis 2x2 —6x + 11+ 2vVx2 —3x+5 = 25

NALANIBIANNTNIaMNA TR A U B winduwinle

. 1 1 e
28. ANRY sec? (2 arctan; + arctan ;) winiuwinla
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29. Ui 6 luduiuasle i a waz b udungnes cos* 0 —sin* 6 uaz 3sind + 4 cos 6

ANNATIAL WA a + b winduwinle

30. MuuAld A unuaAInauaaaannis x2logy(x? + 2x — 1) + xloga(x? + 2x — 1) = 2x — x?
2

wazlit B = {x? | x € A} wauonaean inisvualums B winduwile

31. faanausmiiqndudnaaa C(h k) aguudunss x +y +4 =0 uazaananiliiuqn A(—5, —2)

wazqn B(—2,5) ufa Nunvasgilanmaey ABC wihduwinle

11
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32. wanluangiuiliiianaenatn A(—3,2) Junuanxinsunuuwny x uaslWia F aguudunss L Seilaunis
fu 4x — 3y + 14 =0 HrwluanBdaiudusse L iqa B(a, b) tagf a >0

uda napuaeneed AF - FB wihiuwile

| -1 2 -3
33. nuualt A4, B uax C iuwyisndian 3x3 e detB#=0 81 A=12 1 1 ]
3 =1 0

uwaz det(B'CB™1) = —4 u&a det(CtAC) wirriuwila

34. WU n=1,2,3,.. iuualit a,=2+4+6+..4+2n sz by=a; +a,+az+..+a,

' - 2 3 4 n+1 | o ]
Anges lim|=+=—+—4 -+ —] winnuwinle
n—wlby by b3 by
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35. Muual¥ z ilusuaudsieunaenpiasiuannis 2|z + 1| = |z + 4|

ANaae |Z| winduwinle (fe Z wnudsem (conjugate) 104 z)

36. farAunaAmiagAuikENaLon 10 watuanwiniy 205 uazkauanan 10 wasiialiviniu 505 uéa

NALAN 55 NALLINUBIANALAIAIATILYINTUWIN e

37. nualdl R unugmaesauauaas 1 f:R—> R uaz g:R - R fludsddu Tnan

1.

2.

3.

4.

(fg)(x) = 2x + 3 AUFLNNANUIUATT X
Wiy f uaz g Heunuiyndusudiniunnanuauas x
Warldu f Aegegadinsvitu 2 x =1

9" (x) =2 dmFuynanuiuas x

al

@ o &

Wiy g HAvdngedurimsivinduinle

13
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X
38. nviuali P(x) uniunnassadesiu P(x? + 3) = 3x* + 24x% + 40 uazlii f(x) = [P dt

0
AN Iirr; JP(x) — f(x) whiuwnla
X—

o | i o - 3hx+2h
39. nuuali P(x) dumwiuinlaeh P(0) =1 uavaenndesiu lim 1

b0 PAh+2)+P(h42)—P(x+2)-P(2)

Amas P(12) winnuwinle

40. Wi L (hwdunsaficuge (0, 1) wazdsanniudunss x + 2y = 6 fiunresiBonluateniug

(quadrant) # 1 Fe@anfaufiae unu x unuy Wumse L duns x + 2y = 6 wirdunanssmae
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41, nualit A=1{1,2,3, ..., k} dle k fhusuauduuan uay
WB={(ab)EAXA|0<b—a<7)}

Aee k winduwinlafnn e uauandnaeasn B windu 714

42. 1 x UNUAUIUAIUNAN abc Uy y uwnuanuauawuan cha ey a,b,c €{1,2,3, ..., 9}
WAy a, b, c WANFNNAWIIINA

v <1 3 A ISP ¥ a o,; [ !
i1 S hugmaey x iavus nen X — Yy HAMHINGA AT nauanaasaNngnlwn S euuainiuwinle

43. 81 x, y uay z dudunwdinuinfaenniesiu x +y +z =16, y**+7 = x20+2) ze 3Y = 3(9%)

WAINAAMIRY XYz Wiuwinle

15
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o a 1 ‘ﬁl a ﬁﬂl 1 [~ a a =1 = =1 = 1 U
44. INBounguuiedl 16 Ay Gusazauiluganndnaesusidsnig Wiesusuiin wedusuauss atneiian 1
N9 ATNUIN N 8 AU TluaNIENIaTNINATINT  § 10 AL WugunTnuesaNsunin 8 10 aw il
a = = | a = = = | a
ANNTNURITHINAUFT N 6 AL HUANITNVDITNINAUFTWAZTNINANT  § 5 Au lugu Tnuatnsy
a al al [~] a = = % A v
AnsuazaNsuii uard 3 au uanninuesTns dTInisuasaNINAWsE  feanis@entuny 1 Auwes

' P v @ a A = Lo ° aal A o R e '
uaztnsuInaNuAarALARUTUANNTNNENTNINLALYINEY ANUIUIBAANAINANINISUNALIN ALV A

45. nun A uwaz B \llumgnisallas luwsndlagils wazivualit P(E) wnuamihaziluvesvsnisal E
i1 P(B)=0.30, P(ANB) =10.06 uaz P((AUB) — (AN B))=0.38

udar1289 P(A — B) wihiuwinle

o o ° = P o o |
46. 11993A 3 ANUIUNUANANNAY NITINNUNKATININL 195

% v d’/ 1 o 1
LL@’JF]Q’]NLLﬂ?ﬂ?QuﬁlﬂﬂﬂJ‘ﬂH@ﬂmuWﬂﬂuL‘Vl’ﬂ,m
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47. lunisaeuiTiAtinAIaniresinFauseslies Usngdn ALeALIATATIATI8IATUUWARLIVINL 65 AZULL
o A ¥ IS ¥ dl A o A v o A ¥ IS I a Qr
dnizaurieausndl 40 Ay esiaefitinizew 30 AW thAzuuusaurewinFautesuInidulssdnsresnisuds
fuiniy 0.2 wie n. iwinGeulieauwsnasuls 65 Azuuu Andurininsguwiniy 1.5 Azuuugeuzes
T I e a oAy d y -
unGFauliesnsesdidauiasuuninsgiurinty 12 azuuu uaz we 2. JwinBauiiehasaeulinzuuuan

urmnsg ity —2 ude wie 9. asulinAzuuu

a a e o a :// o =2 = d‘ = o d”
48. luN19aaUMNANAAAAFIASHN LTSI NANHTIN 6 ANNTUANUAIASH

1% = a d”-:l a
o v () fnmzuuledtaAtintesaziuwaauiaeulugl k + .
5-9 40 We k,auwaz b Wukanuiudnuon neh a < b uaz
10 - 14 50 e
15-19 30 nod. 184 a war b wnu 1
20-24 20 waaA1189 k + a + b wihnuwinle
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° o ° % 1 1 1 1
49. 4fu n=1,2,3,.. nuualii a, = 1+;—§ war b, =1 — T
° @ | o a,as..a
AINRNIBANLIN 1 Al 22 = 1331
bybs..by

50. 61 a,b,c €{1,2,3,..,9} uazaanpdasniu (56 X a) + (7 X b) + c =416

Wan a + b + ¢ wihiuwinle
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LRRAs
1. 2 1. 2 21. 3 31. 14.5 41. 106
2. 3 12. 1 22. 4 32. 3 42. 6657
3. 1 13. 4 23. 1 33. 320 43. 108
4. 2 14. 2 24. 1 34, 2.25 44. 6

5. 3 15. - 25. 3 35. 2 45. 0.14
6. 4 16. 3 26. 128 36. 4840 46. 134
7. 2 17. 4 27. 11 37. 2.25 47. 61
8. 3 18. 3 28. 2 38. 3 48. 28
9. 1 19. 2 29. 6 39. 157 49. 36
10. 4 20. 1 30. 10.5 40. 8.2 50. 13
LUIAR

1. 2

LHS=AnNnBNnC' =AnC'nBnC"=RHS

2. 3
annliida 3 wdia 15 (p A ~q) = ~p Huais way p = q Judia

an p = q dHwia 18 p dluess g duia wnufieuniihagld (p A ~q) = ~p ilwia daudis

3.1

(n) lpaenstl A p iflwiia fu quazrifluaze frp duwiald r=>[TAr] = r=r =T
trquazrifluan B T=2[p=2DA(~p=2T] =T=2T=T S (n) gn

@ x?<2x+3-> (x—-3)(x+1)<0-> x€[-1,3]

354+ 6=33"% 5 (3%)2+6(3%) —27=0 > 3 +9)(3* —3)=0 > x=1 € [-1,3] > @) qn

4. 2

A> —9<2x+7<9 5 A={-8,-7,..,1}

B — anfmdsewiaecing lifeansyany fnednanay dingms w2 —a? 18 (x2 —x —2)(x2 —x) >0
W -2+ -1)>0 > B={..,—4,-3,-2,3,4,5,..}

ANB={-8,..,-2} > 7/ - ngn uax —1 €EA—B - 10n

5. 3
nal 2<x<3 18 x2+2 > 2x+10 - (x —4)(x +2) >0 - ldfiameuluda (2, 3)
nedh x =3 — 1l 1 veansdng e

nl x >3 x2+2<2x+10-> (x—4)(x+2)<0 - x €(3,4)

6. 4

W Fx)=(x—-5°—(x—-5)?%+2(x-5)

mgl) Wx+4=k'lf x=k—-4->2x—1=2k—9 - g(x)=2x—9
1% (f —g)(0)=-125—-25-10—(=9) = —151 — (n) &in

19
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@ 18 f(x)=g7*(=5) wu x=-2 1§ g~1(-5)=2
Wad—x24+2x=2"18 2 +2)(x -1 =01 x=1 azl§ f(6) =2 1§ 6 flupmey — () fin

7. 2

10
x2+1
D, — R, waa —1,+2,3 991 4 sia

- x?2+18a9m910 a2 » x=0,+1,42,4+43 - y=-8,-3,0,1

y=2-

8. 3
2 2 sinZ cosZ cos2Z sin®Z 1 1
Vs Vs = = = = a
(MLHS = 2cos=cos-—1=—2"F 5 -1 =—5—-1==-—1=—=> Hn
5 5 sing Zsmg 2 2
LT 31T 7T . 3T . T
SIHECOS?—COSESIH? st 1 1
(2) LHS = 7T 31 = 7m__ 3% 3w W RHS —an
COS—COS— COS—COS— COS— Sin—
16 8 16 8 8 8
9. 1
1) 575 = tan 15° = tan(60° — 45°) = Bl _ 5 V35
cos15° 1+V3 U
2) LHS = sin80° + sin40° = 2sin 60°cos 20° = v/3cos20° — @in
2C0S3ACOosA a
3) RHS = : : = - KA
—2sin3A4sin(—A) tan3Atan A
4) RHS = sin2A + sin(—2B) - Wua
10. 4
cot (E+ arcsec x) = —tan(arcsecx) = —tan (arcsini— 2 arccos i)
2 - - V17 V5.
. 1 2
_ tan(arcsmﬁ) - tan(z arccos\/—g)
- . 1 2
1+tan(arcsmﬁ) tan(z arccos\/—g)
. 1 t:ll P a . 1 1
J— - = = e d = bd —_— ) =
tan (arcsmm) AAINWAsN 18 3 = 1, 91 =17 an = 4 tan (arcsmm) "
2 2 tan(arccosj—g) - o~ o
an|2arccos =) = ———=5< — =2, = - =
tan ( 2 = - 2 Maguwany 16 30 = 2,2 =5 - dwu=1
1—-tan (arccos\/—g)
1
2 1 2 2(5) 4
— tanlarccos—=)=- — tan(2arccos—=) = > ==
V5 2 Vs 1_(1) 3
” 1 4 13 213
X T ——_2 3 _ __12 _13
JUU cot (2 + arcsec x) 1+(1)(i) Te e
12

{ I L1 _2arccos = adlgiflusAnaw
V17 N

Wil arcsec x inaanslalugag [0%) U (%n] winths aafluaulyls

Y ' v Yy gy A a o .
UNELUR @ 28U I’QV]F;IWLNQNMQQ memﬂmmmmmmmmm arcsin

1. 2
winaesnsanas 18 (£4,-3) > h=0,k=-3,a=4

2 2
anc=2v31H b=2 > 5+ =1 5 %2 +4y% + 24y +20 = 0

12. 1
A 3%* paan 3(3%%)%2 —244(32*)+81 =0 - (3:32* -1)(3%*-81) = 0
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13. 4
(n) anng det(adj(4)) = (det(A)™ ! = (det(4))? - @n
(@) (det(4))? = 23 det(4) — det(4) =8, — @in

wiqasn 16 (3,0) - P=9
(50) — P=15

(10,10)» P=70 — ngn 2x+3y=6

2,2y 5 P=2, a7
5’5 5

15. -
v d’l Yy a o [ % Y o o al' v d” [ | o a v v
ﬂlﬂui@%ﬂﬂﬁ%@ﬁ;l}@u”lL?_I’ﬂZLﬂuﬂ’]']N@’]Lﬂu LASUALLENNLLAN Iﬂilﬂ’]ﬁl'ﬂ‘].l‘l/]iﬁ faz:ﬂuunmﬁmuwmammﬂmhumh

MU+ —w=0ad u+v=w

N U w=8fu v-w=-2 wwaniuazld u-w+v-w = 8+ (-2)
@+v)w = 6
(w )w =6
wli> =6
W =6

_ . N T _ N .
AN W NN arcsin —= MU U azlf w-w = |u||w|cos (arcsmi)

=® dy aaa —_ dl 1 ¥ —_ ] U o
Dansail azdii g | 7| dequuy Teumazwuuazldan |7] Tdwindu

wuvnwen My — arcsin% (willaunaum |i|) wuvaes Tadld yu m — arcsin%
vw = |17||VT1|cos(7r—arcsin£) u+v-—w = 0_ _
\/\:;_ v = w—-Uu =0w
-2 = |9|(Ve6) (—cos (arcsin\%)) Wk = |w—ul? P
= |7]? = w2+ |ul*?-2w-u
_ 2
-2 = Ivl(\/@<‘ 1‘(79) o7 =V6 + 42— 2(8)
VZ =9l ol =6

v
v ar

4 dl v o v o o i” o 1 a 4 v o ]
NUU m@H@WI@WEﬂM UALENNLAN mmamuﬂmw:umum@g@hum’lﬂu@ﬂwmz@m\ﬂi

16. 3
a+b+c a+b+c 3
a+c b+c -
1+ b +1+ 4 3
, et b+c b?>+bc+a?+ac = ab+ ac + bc + c?
—t+— =1 b?>+a*—ab = ¢?
a+c b+c

by

o o 1 . [T
Wisuiungaes cos: c? = a? 4+ b? — 2abcosC azlf cosC= S —sinC="> (3u<180° 1% sin > 0)
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17. 4
ANNGATHUALINNAADLTIN 18 2z, +2,=3 uaz z;2, =4
ala U R - z; Uz, Wweeuanaiu > zyz, = |74]% = |2,]° = 4

~r () - () -

2122

18. 3
a;=1-(-1)=2, ay=-1-1=-2, b, =3

2 —2\2 2\3 -2\ o o = 2
'E]‘léﬂﬁ‘ll=§+(?) +(§) + (?) + ... = a,; snmasguan naneflutan - = 25 = 2
19. 2

Mgnsnauanuanmen I a, + ay + ag =26, a;a, + ajas + a,a3 =b, aja,a; =216
X 6 1
W ay, a5 a3 = =, x, xr undly aya,a3 =216 1% x=6 uf ~+6+6r=26 i r=3,;

s nAn 2,6,18 16 b=12+36+108=156 1§ f'(1)=3 — 52+ 156 = 107

20. 1

an £(0)=1"18 f(x) =ax?+ bx + 1 unuludnaunis azls

alx+1?+b(x+1D+1=alx—1)2?+b(x—-1+1+x+1
a(2x)(2) + 2b =x+1

7 Sa=1p=1"% - 1,341,02

Wew ava 18 a=3,b=> 1% F(x) = —xPtoxitatc

a a P 1 1 8

aunngm 1A (E+Z+ 1)_(_E+1_2) =

21. 3

_1@x+1)(—x+1)| 3y + . < = _ (2x+1)(x—1)_\/x+3+2 _ @x+D)(Vx+3+2)
= s tnx —>1 Elumﬁummmmmu D= T eha e T

wu x =1 1612

22. 4

. Y 31
Taunwen 16 (3, 6), (4, 4), (6,3) = 2=2

23. 1
sruuaNnig An 30 = 15m + 5¢ iy 107 = 55m + 15¢ ufild m=1.7, ¢ =0.9 - ngn

$=17(15)+ 0.9 =26.4 - 1qn

24. 1

— (x-25)—x

(M) wanuasind Mode =% — lfazuun = Mode-2s = X —2s - z = -2->ngn

@) a8z 15.9 Aa AU = 0.341 n9ay - @ap13eld z=—1 - wanuasnid Med = %
54-60
ﬁ
S

o 6
= -1 - s5=6 - alansulsin=—=0.1 - 1gn
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25. 3
a b | 2 o9 2 wide 1 2 windnusnilu 2 WA a | 1| b | 2
3 0 ez TUmdnUINTBIUNY 4 1 3 2 0
c d | 1 wan 2 : Anmdeuiu THaugilan c | 2 |d |1
2 0 3 Mm% a=0¢c=3d=0 b=3 - niln 2 0 1 3
@ W a=3,b=0,d=3,¢c=0 > agn
(M 1B b=0,d=3,¢c=0,a=3 > Agn
() aiub #eed 07U 3, ¢ Au d #eedl 0 Au 3 fufu a+b=c+d=3 > agn
26. 128

WnAnB)=x 18 n(4) =5x waz n(B) =4x » 5x —x) + (4x —x) =112 - x =16
1% n(AUB)=112+16 = 128

27. 11

A: Wk=vV3x+1->Vk2+1+2k+Vk?2+9+6k =14 > |k+ 1|+ |k+ 3| =14
W k>0->k+1+k+3=14 > k=5 —>x=8

B: W k=vx2—3x+5 > 2k2+1+2k =25 > k?+k—-12=0 > k=3,

- x?—3x+5=32 5 x=-1,4

28. 2
W1 tan $1endt waameEY sec Angas sec?§ —tan® 0 =1

1 3.1
1 2\3 3 1 1 e 25 28
tan (2 arctang) =ﬁ:— — tan (2 arctan§+arctan;) =—27 —22x""—-1 5 sect=2

WO SOE =

29. 6

ma: cos* @ — sin* O = (cos? 6 + sin? 8)(cos? 8 — sin? 0) =(1)(cos20) —» a=1
W b: 4135 nann %sine +§c059=§ - fin §=cosa a4 §=sina

i gsine +§cos€ = sinf cosa + cos B sina = sin(6 + a) mmﬁqm=1=§ - b=5

30. 10.5

2
- %logz(xz +2x—1)—xlog,(x?+2x—1)+x*2-2x =0
- Glogz(x2 +2x—1)+1) (x2—2x) = 0 - x?—2x=0 vira log,(x?> +2x — 1) = -2
x2=2x=0"18 x=0,2 > 0lf maziliinas log Rnay wiaa 2 Atk
log,(x2+2x—1)=-2 > x?+2x—1= i - 4x?+8x—-5=0-> 2x—-1)2x+5)=0
5

1
SX=3 T3

ey 22 + G)Z + (— 2)2 = 10.5
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31. 14.5

Clhyk)=(x,—x—4) > (x+5)?%?+(—x—4+2)2=(x+2)?+(—x—4-5)2
An (x + 2)? aodine frednadingranasineindsaes : (—4)Qx+14)=0 1§ x=-7
1% C(h,k)=(=7,3)

. -5 -2 1
mituangas 2[-2 5 1|=2(-25+14—6+35+15—4) = 145
-7 3 1 B(-2,5)
= a o = I @V v C(_7’ 3)
mﬂmﬂmmwmqm - QWNLM@FJNSH’WEI%JQ’]@@QE‘]J ﬂVLﬁ]
=166+7D0G)-22)6G) —2(3)(7) = 30-5-2=145 \V4 |
2 2 2 2 A(-5 _2)

32. 3

unuaNNIAILILUNY x Hluwialuaazies > fAnayassF=fAnay209A=2 - unuy=21uL ¥ x
=-2 > F(=2,2) »c=-2-(-3)=1 - wluarfa (y —2)? =4(x +3)

whwaedariu L1 (v —2)2 =3y —14+12 » y2 -7y +6=0 - (—4><1), (1,6)

=[] [}] =3

33. 320
t -1 _ det(B) det(C) _ —
det(B'CB™1) = —detd) = det(C) =

azl¥ det(CtAC) = (—4)(6 + 6+ 9 — 1)(—4) = 320

34. 2.25
_ 2(n(nz+1)) — n2 tn - b _ n(n+1)6(2n+1)+n(n2+1) n(n+1) (2 +1 +3) _ n(n+1;(n+2)
n+1 n+1 n+1)(3) _3¢1 1
_+ + t- +— - Z - Z“n(n+1)(n+2) - Z“n(n+2) Z n+2
3/1 1 1 3/(/1 1 9
= z(z—§+5—z+§—g+rg+"') =3(G+3) =3
35. 2

Wiz=a+bi > 2y/(a+1)2+b%=/(a+4)?+ b2
anNNNaaaes — 4a® +8a+4+4b*>=a*+8a+16+b%? - a®*+b%*=4

- Va?+b? =2 = |z| = |Z|

36. 4840

ualan 10 waisn = 205 = %(Za1 +9d) - 41=2a, +9d

uaan 20 wallsn = 205 + 505 = 22—0 (2a; +19d) - 71 =2a; +19d
wiszuuannis 18 d =3, a; =7 = wauan 55 wail = 575(14 +162) = 4840
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37. 2.25

am4ld g'(x)=2x+c amsld f/(1)=0 wazr f(1)=2

A1 FO)G () +g)f' () =2uwux=11 QQ2+c)+0=2>c=-1
g =2x—-11% glx)=x?>—x+d uwnulu1 18 f(x) - x?—x+d)=2x+3

5

amn f(1)=214 2(1—-1+d)=5 - d=2

mﬁhé’ﬁqmm g:2x—1=0->x :% - AU (5)2 - (—) +§ = 2.25

38. 3
m P(x) » 3(x?+3)? = 3x* +18x + 27 — waa 6x*+13 = 6(x>+3)—5
aZl¥ 3x* +24x% + 40 = 3(x2 +3)2 + 6(x2 +3) — 5 fuiu P(x) =3x% + 6x — 5

f(x) = x3+3x% —5x - Aoy J(3(22) +6(2)—5)—(23+3(2%)-5(2)) =3

39. 157

hos0 P(x+h+2)+P(h+2)—P(x+2)-P(2)  h—0 P(x+h+2’2—”(x+2)+P(h+2)—1’(2)

h
P'(x+2)+P'(2) =3x+2 > unux=0"18 P'(2)=1
wu P’Q)=118P' (x+2)=3x+1=3(x+2)—5-> P'(x)=3x—5

=1

2 2
i P(x):%—5x+c wu P(0)=116c=1 - P(12)=@—60+1=157

4 13
5’5

40. 8.2
x+2y=6fu—1 duiu Ldu=2 - Leiwgn (0, D1 L:y=2x+1 > qosin (3,2
y=2x+1 P4 44 2
NWUN = @Lﬁ@ﬂmﬂqﬂﬁHWWQ%WH + ANLUALNNUN
1 13 4 1 4 13 36 169 205
0 =1+ @) +36-)F) =n+m =% =
x+2y=6
41. 106
b=2% (1,2) - 14
b=3% (1,3),(2,3) - 26

b=41% (1,4),(2,4),(3,4) - 36

b=8% (1,8),(2,8),(3,8),..,(7,8) — 7
b=9% (2,9),(3,9),(49),..,(89) - 7
qeidiudn b=18 7814243 4..46 = 2161 b saust 8 3111 fldaz 7 éa

azlf 714 = 21+ 7(k—7) -» k=106

8.2

25
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42. 6657
v v v 1 1
a AL ¢ ABNUALT b lifinasa x — y

15 981 + 971+ 961 + 951 + 941 + 931 + 921 = 6657

43. 108

amn 3Y=309%) 1 y=2z+1 wulu x+y+2z=16 1§ x=15-3z

- z dluldua 1,2, 3,4 T3idu x Anau

@0 y¥+z = x26+2) gendnga x—iz aaeinelf y=x% wuld 2z+1 = (15 — 32)?

i z=1,2,3,4 1 z=4 twaw » y=9, x=3 - mau (3)(9)(4) =108

44. 6

WnlAnBNC)=x 1% 16=84+10+10-6-5-3+x - x=2

Qm 1B (2)(3)(1) = 675

P(B—A) = 0.30-0.06 = 0.24
P(A—B) = 0.38-0.24 = 0.14

46. 134

WidayaGeasantieslluniu a, 60, 135 —a

A o 135—a-— P
alaidn = =22"% = 02 > q = 54 — fayare 54, 60,81
135—a+a o
_ 5 2 52 2
=25 _ g5 o p = LLHSTHIT 4oy
3 3
47. 61
P —-X X 1 _
PRGN G5 x _ 65 X _ &6 _ 1 _ 1.5 - s=10, x=50
N s s N 0.2
_ v 40(50)+30(x _
N X VONARN : w=65 - X, =85
40+30
BB - 2 5 9=61
12
48. 28
_ 5 5
7= 7(40)+12(50)+17(30)+22(20) _ 28+60+51+44 _ 183 _ 13 +i - 28
40+50+30+20 14 14 14
49. 36
an _n?+n-1 _ n(n+1)-1 5 Az03.-0n _ 2331 3T 45T  n@m+D-1 _ nm+D-1 — 1331

b, n?-n-1 (n-1)n-1 bybs..by  1(2)-1 23>T 3W=1 "~ @=Dn=1  1(2)-1
- n(n+1)=1332 wuaa lfin =36
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50. 13

a FedlsiiAu 7 lidudeineiu

(7 X b) + ¢ sngaldiua (7 X 9) +9 =72 o @iy 6 aclulally ldulide 416
Wa=7:1% (7xb)+c=24>b=3,c=3 > 7+3+3=13

LATHR

wauAns AN Theerawat Tansakul Aosufilsanunnseslueaede 7 uraiu (iuan +3) uaziluaunuaaa

Aanatnaealandlude 15



